

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2.— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A spanyol polgárháború

A hatalmakat még mindig az a kérdés foglalkoztatja, hogy milyen nemzetiségű volt a tengeralattjáró, amely az angol hadihajót meg akarta torpedózni. Az angol hajók már megszüntették az eredménytelennek látszó kutatást. Most Valenciából azt jelentik, hogy azon a helyen, ahol az ismeretlen nemzetiségű tengeralattjáró a torpedót kilőtte, a víz színére bukkant egy olasz buvárhajó.

A spanyol köztársasági területen szigorúan működik a cenzura és több lap megjelenését betiltotta nem engedé-

lyezett hírek közlése miatt. A madridi hadügyminisztérium a hadsereg politikai függetlenségének biztosítására rendeletileg megtiltotta, hogy tisztek politikai tüntetéseken résztvegyenek.

A köztársaságiakat élénken foglalkoztatja Caballero volt miniszterelnöknek a szakszervezeti szövetség elnöki állásából való eltávolítása. Caballero felszólított minden forradalmi szociáldemokratát, hogy őrizze meg az iránta való hűségét. A cataloniai szakszervezeti szövetség viszont Caballero azonnali letartóztatását követeli.

Nyilasverekedés volt Budapesten

Október hatodikán a Baththyányi-örökmécshez felvonuló Szent István bajtársi egyesületi tagokat az uccán megtámadták a nyilasok. Véres verekedés fejlődött ki, melynek csak a rendőrség beavatkozása vetett véget. Nyolc nyilaskeresztet őrizetbe vettek. Ezek bevallották a rendőrségen, hogy a tüntetést és verekedést Krémeri Nagy Imre szervezte.

Szovjet kémeket fogtak Budapesten

A budapesti rendőrség letartóztatta Andor János magántisztviselőt és négy társát, akik alaposan gyanúsíthatók, hogy a magyar politikai és gazdasági helyzetről rendszeres híreket küldtek a szovjetnek. Egyidejűleg még 19 ember ellen indult eljárás. Andort és társait kémkedésért fogják felelősségre vonni.

A román király és a cseh elnök találkozója

Károly román király október második felében találkozni fog Benes csehszlovák köztársasági elnökkel, aki a Kárpátokban rendezendő vadászatokra meg fogja hívni a román királyt. A találkozón a két ország miniszterelnöke is jelen lesz.

Új rekordra készül Piccard

Piccard tanár újabb sztratoszféra repülésre készül és ezúttal harmincezer méter magasra akar emelkedni, ahol a hideg 55 fok a fagyponthoz alatt. Vállalkozásához 3 millió belga frank szükséges, ezt az összeget gyűjtésből szeretné összehozni.

Politikai párbaj

Dinnyés Lajos képviselőt egy beadvénye miatt párbajra hívták ki a főispánok és maguk közül Turánszky Pál akkori szabolcsi főispánt jelölték ki, hogy vivja meg a párbajt. A párbaj különböző okok miatt sokáig húzódott és

közben Turánszky is megvált a főispánságtól, képviselő lett. Tegnap került sor a párbajra Dinnyés a balszeme alatt megsebesült. A felek kibékültek.

Meghalt egy író

Komáromi János, az ismert író hosszas szenvedés után 46 éves korában Budapesten elhunyt.

Leánykereskedő garázdálkodik Kispesten és Pestszenterzsébeten

A Kispest és Pestszenterzsébet határában lévő Nagykörösi uton a rendőrszem egy üres telken két síró fiatal leányt talált, akik rézgáliccal öngyilkosságot akartak elkövetni. A rendőr bevitte őket az őrszobára, ahol hosszas faggatás után elmondották, hogy megismerkedtek egy Kiss Margit nevű nővel, aki alkalmazást ígért számukra. Az egyik közeli városba utaztak el az állítólagos Kiss Margittal, aki néhány napig magánál tartotta őket, majd pénzüket elfogyta után férfi ismerősöket akart számukra keresni. A lányok megijedtek, majd elszöktek és elhátározták, hogy öngyilkosok lesznek. A rendőrség a szülők feljelentésére megindította a nyomozást az állítólagos Kiss Margit kézrekerítése céljából.

Megvadult tehén garázdálkodása

A debreceni vágóhid közelében megvadult Hevesi Gergely hortobágyi gazdálkodó tehene, amelyet a gazda a vágóhidra hajtott. A tehén az uccai forgalom zajától megvadult és felköltelte Madarász Sámuel 78 éves földművest, majd tovább rohanva Kecskés Gáborné 38 éves asszonyt dobta a levegőbe és leesése után összetaposta. Kecskésné haldokolva szállították a mentők a klinikára. Madarász sérülései is súlyosak. A debreceni uccákon hatalmas rémületet keltett a megvadult tehén, amelyet a városon kívül, az országúton tudtak csak elfogni.

Északi szél

süvitett végig szerdán a városon, fázósan borzongtak össze az emberek: talán az aradi tizenhárom lelke járt itt szemleuton felettünk és a szellemjárás borzongatott bennünket. Ereztük, hogy a tizenhármak nem lehetnek megelégedve azzal, amit láttak, tapasztaltak.

A fekete zászlókat ugyan lengette a szél, a hivatalokban nem dolgoztak, az iskolásgyermekek vígan játszadozhattak egész nap, nem kellett tanulni, de a Kossuth Lajos Párton és a polgári iskolán kívül legfeljebb még a színházban emlékeztek október hatodikáról, hallgatta is vagy két tucat ember az emlékezést: ez volt az egész.

Kevés volt.

Pedig most hivatalos ünnep október hatodika.

Amíg nem volt hivatalos ünnep, amíg a nemzet valósággal tüntetett az aradi vértanúk emlékének megünneplésével, addig áhítatosabb és bensőségesebb volt minden október hatodika. Holott ha összehasonlítjuk a két időszakot, azt kell megállapítani, hogy ma több megértéssel és több szükséggel lelkesedhetnénk a magyar szabadságért, melyért a mártírsorsot vállalták ok tizenhármán. A trianoni Magyarországnak az év minden napján és minden nap minden órájában éreznie kell a szabadság jelentőségét.

A parádés ünnepségekért nem tudunk lelkesedni, de azért a másik véglet sem tetszik nekünk. A mostani október hatodikán pedig ezzel a másik véglettel találkozunk. A fekete zászlók kitűzésével még nem tett eleget Szentés város város polgársága annak a kötelességének, mellyel az aradi tizenhárom iránt tartozik.

Hol maradtak a szervezetek, pártok, egyesületek, melyek buzgón szeretnek hivatkozni hazafias küldetésükre, hogy nem jutott eszükbe, hogy összegyűjtsék a város polgárságát vagy legalább tagjaikat és felhasználják az alkalmat arra, hogy megerősítsék bennük a szabadságnak a szeretetét, felhívják figyelmüket a szabadság rendkívül nagy fontosságára és kitejezésre juttassák, hogy a szentesi polgárság büszkén vállalja magát szabadságszeretőnek.

Legalább az iskolásgyermekeket összegyűjthették volna parányi felőrra, elmesélhették volna nekik, hogy ki volt az aradi tizenhárom és fogékony lelkükben felgyújtották volna a szabadságszeretet tüzét. Elvezethették volna az iskolásokat a hősök emlékművéhez és biztathatták volna őket, hogy Arad és Világos után is jött feltámadás, mert a magyar ragaszkodott a szabadságához, küzdött érte, tehát Trianon után is jönni kell feltámadásnak, ha kitartunk a szabadságésszmék mellett.

De csak dideregve húztuk magunkon össze a kabátot, fagyos volt a testünk és hiába kerestük a tüzes lelkeket, akik felmelegíthették volna a fagyos testeket. Az aradi tizenháromban és a magyar szabadság többi hőisében nem ilyen fagyos volt a lélek, mert ha ilyen lett volna ma már csak multja volna a magyarságnak.

Pár nap alatt husz fokot esett a hőmérséklet

Már nem is ősz, hanem egyenesen zord tét az, melyen az utóbbi napokban átmentünk. Senkit sem lepett volna meg, ha szerdán egyszerre csak szál-lingózni kezdett volna a hó.

Vasárnap még jó nyári időnek is beillő 24 fokig felment a hőmérő. Éjszaka már 10 fokig leszállt a hőmérséklet, de hétfőn napközben elérte árnyékban is a 23 fokot. A következő éjjelen a hőmérséklet 11—13 fok között ingadozott, de kedden, az állandó borultság miatt maradt a hőemelkedés és a nappali hőmérséklet nem ment túl a 17 fokon.

Ettől kezdve rohamosan süllyedt a hőmérő és szerdára forduló éjszakán 7 fokot mértek, míg a szerdai nappali hőmérséklet 10—12 fok között váltakozott.

Szerdán estefelé beállt a téli hideg és éjszaka 4 fokra lecsuszott a hőmérőben a higany. Sőt csütörtökön a kora délelőtti órákban sem haladta meg az öt fokot. Vasárnaphoz képest husz fokkal volt hidegebb! Később mégis lassan emelkedni kezdett a hőmérséklet.

Kedden az egész napos eső a városban mindössze 2,9 milliméter csapadékot hozott. A külterületcsapadék-jelentése a következő: Jaksor 1, Tüzköves 1,5, Zalota 3,2, Szivágy 2, Sulymostó 4,5, Kurcatorok 7, Elege 6,2, Fertő 4,5, Pankota 3,8, Felsőveker 4, Töke 1,5 milliméter.

Kissé javulni fog az idő

Az ország más részein is hasonló volt az időjárás. Debrecenben leszállott az éjszakai hőmérséklet a mínusz két fokig.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint a Földközi tengeren, az Alpok felett és egész Nyugateurópában az időjárás rohamosan rosszabbodik és ezért Magyarországon a déli és a nyugati széleken a felhőzet végleges felzakadására és az eső teljes megszűnésére még most sem lehet számítani. Az Alföldön és az északi megyékben kissé hűvös, de egyébként szép lesz az idő, sőt az éjjeli lehülés némi gyengülésére is lehet számítani.

—o—

STANDARD-PHILIPS-EKA-ORION

WELLISCH-gépraktárban

rádiók

Részlet Csere Díjtalan bemutatás

Gyenge búzakivitel, élénk kukoricakivitel

A gabonatözsdei helyzet az elmúlt időszakban nem sokat változott. A búzakivitel az eddigi keretek között mozog, jelentős mennyiségek kiviteléről beszélni sem lehet. A svájci kivitel nehezen halad előre. A lekötött 2500 vagonból két hónap alatt csak 30 százaléka került ki. A svájciak mindjobban janak, de az árviszonyok mellett ez a ragszkodnak hozzá, hogy fajbuzát kapkiávnásuk nem teljesíthető. Az osztrák kivitel még jelentéktelenebb. Egy

hét alatt mindössze 50 vagonnal adtak le Ausztriának, ennek az az oka, hogy az osztrákok csak a legjobb minőséget hajlandók megvenni. Esemény a gabonatözsde, hogy sikerült 230 vagon búzát kivinni Dániába.

A kukoricakivitel az utolsó héten fellendült. A rendelkezésre álló 3500 vagon kukoricából alig van ezer vagon eladatlan. A dánok, svédok, norvégok a világgiazi helyzetnek megfelelő jó árakat fizettek magyar tengeriért.

Olcsó bevásárlási forrás

B E S Z É D E S fűszer és csemege üzlete

Bartha J. u 5. (Sarkadi telep) Árui frissek, jók, és olcsók. Árut házhoz szállít.

Eckhardt-beszéd

október hatodika tanulságairól

Az egyik október hatodiki emlék-ünnepélyen Eckhardt Tibor mondta az ünnepi beszédet. Arról beszélt, hogy a magyar faj két erős és hatalmas nemzet közé van beszorítva. Egyik oldalon a szlávok, a másik oldalon a germánok ellenállhatatlan, félelmetes és minden körülmények között erőt jelentő sulya az, amely a magyar történelem során át annyi védekező háborúra

és annyi nemzeti katasztrófára vezetett. A magyar nemzet magasztos történelmi hivatása abban áll, hogy a germán és orosz erők közé beszorítva, nemzeti függetlenségünket mindig, mindenki szemből, minden áron és minden áldozattal meg tudtuk és meg fogjuk védeni.

— Október hatodikából azt a tanulságot kell levonni: a magunk törté-

Zománc-, üveg- és porcellánedények legolcsóbbak

KANTORNAL

Tóth József u 59

Telefon 65.

T Á V I R A T

Szentés közönségéhez

Értesitem a n. b. közönséget, hogy Budapest 10 napot eltöltött időm alatt, az ott legismertebb szabász tanártól a legegészségesabb öltönyök szabászatát, valamint annak elsőrendű kidolgozását dtvettem. Legújabb divatu gyapjuszövet raktáram és 1500 drb. szövetet tartalmazó mintagyűjteményem a t. közönség rendelkezésére áll, melynek megtekintését tisztelettel kéri

SZIJJÁRTÓ SZ. FERENC

uriszabó Deák Ferenc ucca 64,

nelmi lehetőségeit és szerepét reális szemmel és hideg fejjel kell mérlegelni. Ennek a nemzetnek addig lesz becsülete és annyi lesz becsülete, amennyit a magunk függetlenségének és szabadságának védelmében kiharcolni képesek vagyunk. Európa számára addig vagyunk érték, amíg sem pánszláv, sem pángermán erők rajtunk keresztül nem tudnak világgpolitikát csinálni, amíg utjában állunk az európai egyensúly felborításával fenyegető pánszláv és pángermán hatalmi törekvéseknek. Abban a pillanatban, amint erről a történelmi küldetésünkről megfeleldke-zünk vagy pedig gyengeségből és kishitűségből bármilyen formában bármilyen erőnek behódolunk, abban a pillanatban ennek a nemzetnek megszűnt az értéke és megérdemli, hogy soha többé komoly tényező ne lehessen.

Elmebeteg fogott a pályaudvaron

Tegnap délelőtt gyanusan viselkedő középkorú férfi vonta magára a figyelmet a pályaudvaron. Az egyszerűen öltözött férfi céltalanul kószált a pályaudvaron, gesztikulált és értelmetlen szavakat mormogott.

A pályaudvari ügyeletes rendőr is figyelmes lett rá, igazoltatni akarta, de eredménytelenül: az ember bamba arckifejezést bánt a rendőrré. Nyilvánvaló volt, hogy elmebajos. A rendőr bekísérte a kapitányságra, ahol a rendőrorvos megállapította, hogy csakugyan elmebeteg. Telefonáltak a kórházhoz, ahonnan kijöttek a mentők s a szerencsétlent beszállították az elmeosztályra.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Oktober 9-én SZOMBATON 8 órakor mérsékelt,

VASÁRNAP a villanyáramszolgáltatásra és az óriási filmre tekintettel az előadások: 4, fél 7 és 9 órakor mérsékelt,

HÉTFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal

A VILÁG LEGSZEBB FILMJE:

STUART MÁRIA

Minden kockája süritett izgalom és kristálytisza művészet. Katherine Hepburn mint: művész, ember, királynő, asszony, hős és mártír. — Férfi főszereplő: Frederich March. Ilyen film még nem volt és nem is lesz. — 2 és fél óras előadások. Vasárnap bérletszűnet!

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Rej

Az Alföldi Ujságban közölt rejtve I. Rövidesen Októbernek elsejé

Megtejtést kü

Tóth Marisk

Farkadi Nagy Em

cika és Margitka,

nicz Erzsébet, Ho

csó Imréné, Beré

máry Pál, Hecke

Ferencné, Józsa K

nos, Labádi Erzsé

Nagy Istvánné, M

Sándor, Kardos F

nosné, Molnár Ján

dor, Szilágyi Klára

tós Klárka, Tihá

István, Székely

Andrásné, Somod

ka, Szücs Endre,

kely Bözsike, Jan

Aradi Margit, Vir

ván Mária, Molná

rész, Berényi István

dár Esztiike és Jul

Szabó József, Fel

Kanász Nagy La

Molnár Etelka,

Szöke Sanyika és

tal, Sarkadi Szab

nos, Beesák Manc

és Pityu, Kerekes

Greccsó Anna, Gar

rike, Varga Ferenc

Borsos Szabó Ant

özvegy Czákó Ján

né, Ludányi Sánd

nosné, Dinnyés Is

Gere Lidia, Ruzs

Katóka, Farkas J

zsika, Fülöp Esz

Kriska Andrásné,

Mihály, Pap László

Ferencné, Berényi

dorné, Polgár Ilon

Imiké, Somodi Il

Vajda Jusztika, K

nei Mária, Máté Is

git

A helyesen ma

tott sorshuzas ere

mak kiosztását vas

Felsőpárton mézet,

gasabb árban vesze

kóczy Ferenc ucca

Fényőfa fuvarozási

tetnek a Zsoldos

mében. Jelentkezni

lepi irodában.

Uj mintákkal fels

eladó; értekezni K

suth-tér.

Földet ingyen kib

rassy ucca 12 szám

Szólómunkához ér

Dr Wellisch Istv

Egy idősebb em

számosnak vagy

értekezni Bálint

tallal.

Fiatal kereskedő

cukorkauzlet, Erz

Kitutófiut fizetés

kereskedés.

Gógányos 22 szá

van eladó.

Jó háziszalonna v

78 szám alatt.

Nyilott árvácska

bármily mennyisé

nyi ucca 131.

Elveszett egy fe

re hallgató kutya

lomban részesül

Főzőmindenes fel

ucca 17.

Megölt a villanyáram egy kubikost

Budapesten a Budaörsi ut 32 szám alatti telken egy nagyobb fészér húzódik meg, amelyben 40-50 kubikos-munkás lakik. Ezek a munkások kedden egy kivételével, már 4 óra tájban elmentek hazulról, hogy munkába álljanak. Ludányi István 25 éves szentesi kubikos maradt csak odahaza, mert ennek az egy embernek nem akadt munkája.

Réggel fél 6 óra tájban a Budaörsi uton járókelők a 37. számú telek előtt elhaladva, rettenetes sikolyra lettek figyelmesek, berohantak az udvarra és ott találták eszméletlen állapotban Ludányi Istvánt, akinek testét súlyos harmadfokú égési sebek borították el. — Hamarosan értesítették a mentőket, akik kivonultak, de az összeégett emberen már segíteni nem lehetett, mire a

mentők megjöttek, már halott volt.

Még nem sikerült megállapítani, hogy Ludányi István hogyan szerezte a súlyos égési sebeket, de annyi kétségtelen, hogy villanyáramütés ölte meg. A fészér előtt egy kis fűskamra van, annak tetejét cserép fedi és a kamra fölött a szomszédos házból kiinduló két villanydrót húzódik el.

A fűskamra tetején néhány összerőt cserépet találtak. A rendőrségnek az a feltevése, hogy Ludányi felmászott a fűskamra tetejére és így került érintkezésbe a villanydróttal, amely megölte. Mi keresnivalója volt a fűskamra tetején, vajon szándékosan ment-e fel, mert öngyilkosságot akart elkövetni, vagy pedig véletlen baleset áldozata, azt talán a későbbi vizsgálat fogja ki deríteni.

Cipőjét a viz át nem járja, ha **Kovácsnál vásárolja**
A S T R A cipő garanciaja.

Amerika hivatalosan támadónak nyilvánította Japánt

Az amerikai államkormány hivatalos formában támadónak nyilvánította Japánt Kína ellen. A hivatalos nyilatkozat kiemeli, hogy Japán eljárása homlokegyenest ellenkezik a nemzetközi egyezményekkel. Amerikának létérdeke, hogy helyreálljon a szerződéses tisztelete és a nemzetközi erkölcs uralma.

Ez az amerikai kormánynyilatkozat világszerte feltűnést keltett. Az angol minisztertanács máris foglalkozott a fordulattal. Diplomáciai körökben biztosra veszik, hogy Amerika után Anglia is kénytelen lesz érdekei védelmében erőteljesen Kína mellé állni, ami annyit jelent, hogy a két világhatalom fegyver- és hadianyagszállítással nyíltan támogatni fogja a megtámadott, védelemre jogosult Kínát.

A japán kormány az amerikai kormánynyilatkozatra ezt a választ adta:

— Ha a vagyonos államok nem is-

merik el a nincstelenek jogos igényeit, nehéz lesz a békét fenntartani.

A francia kormány is rövidesen állást foglal a japán-kinai háború kérdésében.

A frontokon folytatódta az elkeseredett küzdelem. A japánok általában majdnem minden szakaszon tért nyertek. Japán repülőgépek ismét több ízben bombázták Nankingot. A kínaiak két japán gépet lelőttek. Kantont négy órán át bombázták a japánok. A bombázás főként a kanton-hankau vasútvonal ellen irányult és ennél nagyobb légitámadás Dél-Kínában még nem volt. A légitámadásnak több mint ötszáz polgári személy esett áldozatul. Japán repülőgépek a levegőbe röpítettek egy menekültvonatot. Kétszáz menekült — túlnyomórészt nők és gyermekek — szörnyethalt.

számitását megtalálja.

Dr. OETKER
sütőporral.

mert kevés pénzért mindig jót süt a

retlen éjszakai látogató a konyhába akadálytalanul jutott be, mert a konyhaajtó le volt véve a sarokvasáról. Innen nyílik Elekes Béla szobája, amelyet az ismeretlen fel akart feszíteni.

Már kezdték elfelejteni a dolgot, amikor szerdán este 8 óra körül megint ott találták az udvarban a rejtélyes éjszakai látogatót. Elekes Béla abban az időtájtban ment haza s amikor a kaput kinyitotta, megint ott találta az ismeretlen férfit az udvaron. Erre az ismeretlen elmenekült, ekkor sem sikerült megfogni. Jól körülnéztek az udvaron meg a lakásban, de nem hiányzott semmi.

Ekkor aztán már megsokallták a dolgot. Elekes Béla tegnap felment a rendőrségre és jelentést tett a titokzatos, sorozatos éjszakai eseményekről. A rejtélyes idegen 30-35 év körüli alacsony termetű férfi, aki a bejelentő bemondása szerint az utóbbi alkalommal valószínűleg a szomszéd telek felől mászott be az udvarba. A feljelentés folytán kézrekerítésére megindult a nyomozás.

ORION **RADIO**

12 havi részletre
Kossuth ucca 26. „A Mi Boltunk” Telefon 80.
Női kerékpár gyári felszereléssel 95 pengő.

Fatörzs zuhant a lábára

Baleset történt kedden délelőtt 11 óra tájban a Gellért Testvérek fatelepén. Székely Sándor 28 éves napszámos, aki az Aulich Lajos ucca 30 szám alatt lakik, többbedmagával akácfatörzseket rakott egy halomba a fatelep udvarán. Egy alsó törzs közben megcsúszott, a szálfák legurultak s több súlyos törzs Székely lábára esett. Zúzódást szenvedett a jobb lába ujjain, sérülése körülbelül tíz nap alatt gyógyul. Lakásán gyógykezelik. A baleset véletlenségből keletkezett, azért nem terhel senkit felelősség.

Étkezési burgonya

leves tészta, tarhonya, a legjobb műalmi liszt, takarmányliszt, korpa, árpa és tengeri dara a legolcsóbb napiáron kapható

Kenyérgyárban

Szines, érdekes tartalommal, pompás kivitelben jelenik meg **UJÉVKOR** az **ALFÖLDI UJSÁG 1938. ÉVI NAGYNAPTÁRA**

Minden előfizelőnk ajándékba kapja. Ezek olvassák. **Jegyezze elő benne hirdetését!**

Rejtélyes éjszakai események egy felsőpárti házban

Néhány nap óta rejtélyes események történnek egy felsőpárti házban. Szombatra virradóra történt az első eset, amikor Janó Ferenc Széchenyi ucca 133 számú házában arra lettek figyelmesek a házbeliek, hogy valaki járkal az udvaron. Amikor kinéztek és el akarták fogni, az ismeretlen éjszakai látogató elmenekült s eltűnt az éjszakában. A következő éjszaka megismétlő-

dott az eset. Az egyik szobában Elekes Béla mészáros segéd, Janó sógora lakik. Elekes éjszaka arra riadt fel, hogy valaki feszegeti a szobaajtót. Kiugrott az ágyból, egyenesen az ajtóhoz rohant, kinyitotta, megnézni, ki feszegeti éjszaka az ajtaját.

Az ismeretlen akkorra elmenekült, hiába keresték össze. utána az egész udvart, már hült helye volt. Az ismer-

Ejtvény

Ujsá vasárnapi száma-
vények megtejtése:
en item kell. — II.
jén e kell rukkolni.

küldök be:
ska, Baranyi Imréné,
Emília, Cs. Kovács La-
a, Szöke Jánosné, Grá-
lomok Erzsébet, Mar-
rénny Gergely, Szath-
ker Rozália, Dömsödi

Kálmáné, Ferenczi Já-
zsi, Annus Mihályné,
Makovits Vera, Kiss
Ferencné, Csendes Já-
ános, Böszörményi Sán-
ira, Ballasz Mjilke, Saj-
han Lajosné, Kádár

Mánka, Mészáros
odi Ancika és Sanyi-
e, Szöke Sándor, Szé-
inó Jánoska és Katika,
Jirás Jánosné, Orgo-
nán Erzsébet, Juhász Te-
ván, Szöke Ferike, Ba-
Julia, Rácz Ferencné,
Fekete Nagy Kálmán,
Lajos Bene Lityuska,

Ganberger Ferenc,
is Jancsika, Lakos An-
ab Imre, Molnár Já-
nos, Csonka Eszti, és
József, Solti Ilonka,
ars Eszter, Hernik Fe-
remné, Kovalik Kató,
unt, Szeder Istvánné,
ámsné, Antalfi Imrén-
né, Kelencz Ján-
svánné, Páll Pecóka,
s Molnár Rózsa, Varga

Juztina, Molnár Zsu-
szar, Kaliska Pálné,
s Nagy Imréné, Kiss
János, özvegy Horváth
yi Lajosné, Besz Sán-
lora, Kanyó László és
Ilonka, Rádi Bözsike,
Kovács Rózika, Jer-
Isvánné, Mester Mar-

szar, Kaliska Pálné,
s Nagy Imréné, Kiss
János, özvegy Horváth
yi Lajosné, Besz Sán-
lora, Kanyó László és
Ilonka, Rádi Bözsike,
Kovács Rózika, Jer-
Isvánné, Mester Mar-

szar, Kaliska Pálné,
s Nagy Imréné, Kiss
János, özvegy Horváth
yi Lajosné, Besz Sán-
lora, Kanyó László és
Ilonka, Rádi Bözsike,
Kovács Rózika, Jer-
Isvánné, Mester Mar-

szar, Kaliska Pálné,
s Nagy Imréné, Kiss
János, özvegy Horváth
yi Lajosné, Besz Sán-
lora, Kanyó László és
Ilonka, Rádi Bözsike,
Kovács Rózika, Jer-
Isvánné, Mester Mar-

szar, Kaliska Pálné,
s Nagy Imréné, Kiss
János, özvegy Horváth
yi Lajosné, Besz Sán-
lora, Kanyó László és
Ilonka, Rádi Bözsike,
Kovács Rózika, Jer-
Isvánné, Mester Mar-

szar, Kaliska Pálné,
s Nagy Imréné, Kiss
János, özvegy Horváth
yi Lajosné, Besz Sán-
lora, Kanyó László és
Ilonka, Rádi Bözsike,
Kovács Rózika, Jer-
Isvánné, Mester Mar-

szar, Kaliska Pálné,
s Nagy Imréné, Kiss
János, özvegy Horváth
yi Lajosné, Besz Sán-
lora, Kanyó László és
Ilonka, Rádi Bözsike,
Kovács Rózika, Jer-
Isvánné, Mester Mar-

szar, Kaliska Pálné,
s Nagy Imréné, Kiss
János, özvegy Horváth
yi Lajosné, Besz Sán-
lora, Kanyó László és
Ilonka, Rádi Bözsike,
Kovács Rózika, Jer-
Isvánné, Mester Mar-

szar, Kaliska Pálné,
s Nagy Imréné, Kiss
János, özvegy Horváth
yi Lajosné, Besz Sán-
lora, Kanyó László és
Ilonka, Rádi Bözsike,
Kovács Rózika, Jer-
Isvánné, Mester Mar-

NAPIHIREK

PENTEK, október 8. Róm. kath:
M. Nagy. Protestáns: Etelka. — Nap
két: 6.08, nyugszik: 17.27. — hold két:
10.14, nyugszik: 18.54 órákor.

Időjelzés: Keleti, délkeleti szél, vál-
tozó felhőzet. Több helyen, főként nyug-
gaton és délen eső. A hőmérséklet kissé
emelkedik.

Terményárak. A városi gazdasági
hivatal tegnap a következő terményára-
kat rögzítette: a piacon buza 19.60, új
tengeri 9.50—10, a gabonakereskedők-
nél (vételi árak) buza 19.20—19.50, ár-
pa 15—15.50, zab 14.70—15, ótengeri
11—12, új tengeri 9.50 pengő.

Bizottsági ülések a megyeházán.
A vármegyei közigazgatási bizottság
szerdán délelőtt 11 órákor tartja októ-
beri rendes ülését. Előtte 10 órákor kis-
gyűlés. A kisgyűlés tárgysorozatát ma
adják ki.

Tánciskola megnyitás. Peczársz-
ky Kató táncintézetében a Református
Körben a tanítás folyó hó 10-én meg-
kezdődik. Össztánc minden csütörtök és
vasárnap este 8-tól 12 óráig. Külön
csoportok haladók részére, szinpa-
dátáncok, step, akrobatika és magyar tán-
cok tanítása. Külön órák állandóan.
Beiratkozni minden este a Református
Körben lehet.

Levente szüreti bál lesz 10-én
vasárnap a Berki Gazdakörben. A ze-
né az első magyar banda szolgáltatja.
Szíves pártfogást kér a Rendezőség.

**Nagynyomási és Határrezi Ol-
vasókör** bálát rendez f. hó 10-én, va-
sárnap este 8 órai kezdettel. Belépő-
díj személyenként 80 fillér. Kitűnő ze-
néről és italokról gondoskodva van.
Számos látogatást kér a Vezetőség.

Baleset. Szemerédi Imre hét éves,
csongrádi putribeli kisfiú egy földhár-
nyásról leesett és eltört a lába. A szen-
tési kórházban ápolják.

**Agyba-főbe verték a tyukóiban
talált vendéget.** Tóth Péter 27 éves
majsai napszámos a halasi határban
volt tengerit szedni és este hazaindult
a lakására. Utközben betért Horváth
Mátyás tanyájára s ott a gazda a tyukó-
iban találta meg. Azt hitte tolvaj és
fiával megkötözte, majd botokkal és
karokkal úgy összeverték, hogy eszmé-
letlenül maradt a tanyán. Reggel kel-
lett kocsival Majsára szállítani, ahol
átadták a csendőrségnek. A csendősé-
gen vallatásra fogták Tóth Pétert, aki
tagadta, hogy lopni akart, azt állította,
hogy részeg volt és véletlenül tévedt
be a tanyába. Közben rosszul lett és
beszállították a halasi kórházba, ahol
műtétet hajtottak végre rajta. Állapota
súlyos.

NŐI RUHASZÖVETEK P 1'10-161
ANGOL BORDÁSHARISHYA „—'90
„IRIS“ ŐSZI BÉLELT SPORTING „ 5'50
SVAB DIVATÁRUZLET

— Idegesség, tejfájás, szédülés, ál-
matlanság, reggeli rosszullét, levertség,
bágyadtság sok esetben hamar meg-
szűnnek, ha bélműködésünket regge-
lenként egy-egy pohár természetes »Fe-
renc Józset« keserűvízzel elrendezzük.
Kérdezze meg orvosát.

— Cukorbetegségnél, elhíjasodás-
nál és köszvénynél, oxaluria és phospha-
tura képződésnél, húgysavas sók le-
rakódásánál reggelként éhgyomorral
egy pohár természetes »Ferenc Józset«
keserűvíz javítja a gyomor és a belek
működését s az emésztést és az anyag-
cserét tartósan előmozdítja. Kérdezze
meg orvosát.

— **A tragikus sorsu királyné:** Stu-
art Mária történetét sok neves író írta
meg. Nemrég a Nemzeti Színház ját-
valami rendkívül alkottak élettörténe-
szotta páratlan sikerrel. Filmen aztán
téből. Stuart Mária 18 évet töltött fog-
ságban, végül Erzsébet angol királynő
lefejeztette. Nemesak az élete, de a há-
zassága is szerencsétlen volt. Az utolsó
férje, akit talán a legjobban szeretett, a
börtönben halt meg. Ennek a filmnek
az értékét a főszereplőke briliáns játéka,
a rendezés nagyszerűsége és drámai ki-
fejtése adja meg. Katherine Hepburn
játéka mindenkinek egyformán élmény.
Utolsó találkozása Erzsébet királynő-
vel felejthetetlen. Frederick March, mint
a királynő utolsó férje és Elridge, mint
Erzsébet királynő méltó partnere is
nagyban hozzájárulnak a film nagysze-
rűségéhez. Az óriási nagy filmet a vil-
tanyszolgáltatás miatt 4, fél 7 és 9 óra-
kor játssza a mozgószínház.

— **Háziaszonyok!** — Nem kerül
pénzbe, mégis a legjobb tésztarecepte-
ket megkapja, ha még ma kéri a dr
OETKER-féle világhírű fényképes re-
ceptkönyvet, melyet bárkinek ingyen
megküld a gyár: Dr Oetker A. Buda-
pest, VIII. Conti ucca 25.

— **Elhatalasított a népművelési
bizottság ülése.** Az alispán tegnapi
ülésre hívta össze a vármegyei népmű-
velési bizottságot. Az ülést azonban
közbejött akadályok miatt nem tartot-
ták meg, hanem egy héttel elhalasztot-
ták.

— **Iparügyek.** Hajdu Istvánné (Jó-
kai ucca 59) szatócskereskedésre kér
iparendélyt. — Aradi Jánosné (Ve-
cseri ucca 37) lemondott rőfőskereske-
desre jogosító iparendélyéről. —
Kocsáros Lajosné (Nagygyörgös ucca
19) rőfőskereskedésre kér iparendélyt.

— **Telefonkedvezményt kaptak a
városi tisztviselők.** A kereskedelmi mi-
nister megengedte, hogy a város tény-
leges és nyugdíjas tisztviselői féldíjat
fizessenek a telefonelőfizetésért.

— **A Jézusfaragó ember,** a Nemzeti
Színház idei nagy sikere. Nyíró József
székelytárgye darabját eredeti képek-
ben mutatja be a Színházi Elet új szá-
ma. Női divat, konyha, társaság és
kozmetika rovatok, érdekes novellák és
versek, 32 oldalas színes gyermeklap,
slágerkotta és kézimunkamelléklet. —
Rádió-Világhíradó, rengeteg olvasni-
való és érdekes kép egészíti ki a Szín-
házi Elet e heti számát. Darabmelléklet
a nagyszerű: »Százegyes asszony.«
Előfizetési ár negyedévre 6,50 pengő,
a Színházi Elet ára 60 fillér. Kiadóh-
vatal: Budapest, VII. Erzsébet körut 7.

**Sündisznót megvételre
keresek. Cím a kladóhivatalban.**

**Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája.**

Színház

A színháziroda közleményei

Pénteken estétől kezdve propagan-
da előadások. Mindegyik ketten 1 jegy-
gyel.

Pénteken ketten 1 jeggyel általa-
nos közkiánatra még egyszer »János
vitéz«. Tolnay Andor igazgató és An-
tal IIa primadonna bucsufellepte.

Szombaton délután 4 órákor utolsó
filléres helyáru előadás: »Csárdás« a
legnagyobb operettsláger.

Szombaton és vasárnap este ket-
ten 1 jeggyel a Nemzeti Színház leg-
nagyobb sikerű magyar zenésjátéka:
»Csodatükör«. Gyönyörű új kosztümök-
kel. Teljesen a fővárosi rendezés sze-
rint. Szógi Arany és Daniss Győző bu-
csuestie.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
jöjjön hozzánk s kevés pénzért olcsón
sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-161
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-161
1 liter tea-rum	3—P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keménysó	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.
OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Megalakult
a Gömbös Gyula Társaság

Gömbös Gyula halálának első év-
fordulóján Sztranyavszky Sándor kép-
viselőházi elnök kezdeményezésére
megalakult a Gömbös Gyula Társaság.
Az alakuláson megjelentek a kormány-
tagjai, a kormánypárti képviselők, vala-
mint az ellenzéki pártok vezetői is.

A társaság célja, hogy méltó mó-
don örökítse meg Gömbös Gyula emlé-
két.

— A kör — fejtegette Sztranyavsz-
ky — legyen az egymást megértő, meg-
békelt, nem egymással, hanem egy-
másért, a jobb magyar sorsért együtt
küzdeni akaró magyarok tábora, ahol
nincs és nem lehet gyűlölet, csak sze-
retet.

A társaság elnökévé Sztranyavszky
Sándort választották. Az elnök felha-
talmazást kapott, hogy a kormányzónak
bejelenthesse a Gömbös Gyula Társa-
ság megalakulását.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat
vizvezeték és fürdőszoba beren-
dezések szerelését és javítását
mértányos áráért végez

Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

Szekely Gőzmalom átszerelve legkötőbb
lisztet őrli és cserél.

Kutyasors

A Dósai Molnár uccában, a Református Otthon hosszú kerítése tövében sovány, fénylő feketeszőrű lompos kutya hever. A járókelők ösztönösen kikerülik, pedig szegény nem bánt senkit. A környékeliek mondják, hogy már harmadik napja gubbaszt a kerítés tövében, egy helyben, ahonnan a világ minden kincséért el nem mozdulna, hiába csalogatják. Szánalomból néhányan kenyérdarabokat, ételmaradékokat visznek neki néha, hogy éhen ne pusztuljon. Körülötte görgingyek hevernek, a füle is vérzik: vásott uccagyerekek dobálták meg szegény tehetetlen jószágot.

Vak az istenadta... A szeme előtt integető kézre nem reagál, világtalan nagy barna kutyaszemeit mereven a földre szegzi, csak a csettintgetésre huzza félénken oldalát okos fekete fejét.

Kinek kellene vak kutya... Harmadik nap, amikor már nem bírták nézni szenvedéseit a hideg, esős, csatakos időben, szóltak a gyepmesternek, aki zsákkal a vállán kiment a Dósai Molnár uccába, fogta a remegő, vak ebet, bedugta a zsákba és elvitte.

Nem történt semmi, a világ megy tovább... A Dósai Molnár uccai világtalan kutya bőre biztosan valami értékes, diszes művet fog takarni valamikor, az is lehet, hogy falon függő pécsi diploma lesz majd belőle...

Fűszer és háztartási szükségletének

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett

Ennek az árverésnek megtartását az árverés határnapot megelőző utolsó előtti hétköznapon déli 12 óráig be kell jelenteni.

Az árverést a bejelentő fél távollétében is megtartom.

1033/1937. vgh. szám.

Árverési hirdetés.

Dr. Márkus Márton ügyvéd által képviselt Magyar Belga Asványolaj Rt. javára 30 pengő 80 fillér tőke és több követelés járuléka erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával, a szentesi kir. járásbíró 1931. évi P. 3751. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytatásáért végrehajtást szenvedőtől 1932. évi január hó 22-én lefoglalt és 1500. pengőre becsült ingóságokra a szentesi kir. járásbíró Pk. 7427-1933. sz. végzésével az árverés elrendeltét, továbbá a foglalási könyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs — végrehajtást szenvedő lakásán, Szentesen, Rózsa uca 2 szám alatt leendő megtartására határidőül 1937. évi október hó 18 napjának délelőtti 11 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, cséplőszekrény és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek — de legalább a becsár kétharmad részéért — készpénzfizetés mellett el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyújtván. Szentes, 1937. évi szept. hó 21-én.

Pardy Gábor

kir. bírósági végrehajtó.

Szombaton Szentesre jön Maklár ref. püspök

Maklár Károly, a tiszántúli református egyházkerület püspöke vasárnap 10 órakor a református hívek nagy számától kísérve különvonaton átmegy Csongrádra, az ujonnan épült református templom felavatása szent szolgálatának végzésére. Szentesről több százan vesznek részt ezen az ünnepségen, amelynek egyik igen szép megnyilatkozása lesz, hogy a csongrádi állomástól az új templomig a püspököt a szentesiek legszebb fogatai kísérik.

Csongrádon a városháza előtt dr. Pirocska János polgármester üdvözlő a református püspököt.

A felavató istentiszteleten Maklár Károly püspök és Harsányi Pál esperes szolgálnak.

A közebeden való részvételüket több százan jelentették be már eddig is. A délután 5 órakor a templomban tartandó vallásos ünnepséget kiváló szónokok és szereplők töltik be s amint előrelátható, az egész templomavatási programnak ez lesz az egyik legkiemelkedőbb része. Kilátás van arra, hogy Muraközy Gyula, a rádióból is jól ismert egyházi szónok, budapesti lelkész is lejön a csongrádi ünnepségre.

A csongrádi lelkész csak azoknak tud a különvonaton és a közebeden helyet biztosítani, akik erre még e hét végéig jelentkeznek.

A csongrádi templomszentelés

Gyönyörű ünnepe lesz a csongrádi reformátusságnak a reánk következő vasárnapon, amikor régi vágyódása megy teljesedésbe azzal, hogy új temploma felépülhetett és annak felszentelését a tiszántúli református egyházkerület püspöke, Maklár Károly fogja véghezvinni, hogy ezzel is méltányolja a buzgóságot és áldozatkészséget, amelyet a csongrádi gyülekezet temploma felépítésével megmutatott.

A templomszentelés alkalmából most szombaton délután négy óra harminc perckor érkezik az illusztris vendég városunkba. Autóval jön Debrecenből. Kíséretében lesz Harsányi Pál a békésháti egyházmegye esperese és Futó András püspöki titkár. A püspököt hozó autó a nagyszikla elé fut be és harangzúgás jelzi érkezését. Itt várja az egyház elnöksége és lelkész kara. A város nevében dr. Kanász Nagy Sándor polgármester üdvözlő a püspököt, aki aztán kíséretével megjelenik az egyház nagytermében, hogy az ott tartandó presbiteri diszközgyűlésen résztvegyen. A gyűlést dr. Vecsei Sándor főgondnok nyitja meg és Harsányi Pál esperes, a békésháti egyházmegye nevében köszönti ünnepi beszéd keretében a püspököt. Ennek elhangzása után Böszörményi Jenő lelkészelnök a szentesi egyház, Kanász Nagy József lelkész pedig a csongrád-szegvár-mindszenti egyház üdvözlőletét tolmácsolja. Az elhangzott beszédekre a püspök válaszol és ezzel a gyűlés be is fejeződik. Egyéb hivatalos üdvözlés nem lesz. A püspök Szentesen tölti az estét és másnap reggel különvonaton indul a csongrádi templom felszentelésére.

Baromfikivitelünk Angliába

A szeptember 22-ikével végződött héten Anglia 1889 (előző héten 3558) mázsa vágott baromfit importált, amiből Magyarország 562 (1615) mázsát szállított. Ennek a mennyiségnek a legnagyobb része (542 mázsa) csirke, kisebb része pedig pulyka (18 mázsa) és kacska (2 mázsa). A kimutatott héten 120 (117) mázsa bacont és 590 (340) mázsa vaját szállított Magyarország Angliába.

Szentes megemlékezése az aradi vértanúkról

Szertán a középületeken fekete zászlók emlékeztettek az aradi vértanúk emléknapjára. A hivatalokban szünetelt a munka és az iskolákban sem volt tanítás. A polgári leányiskolában szép ünnepségen áldoztak a kegyeletnek.

Este a színházban diszelóadás volt, melyet összekapcsoltak a szentesi országzászló létesítésének propagandájával. Dr. K. Nagy Sándor polgármester mondta az ünnepi beszédet, majd elszavalták dr. Palasovszky Béla alkalmi költeményét. A színtársulat Zilahy Lajos »Sür a nap« című darabját mutatta be.

Az ősi hagyományokhoz méltó megemlékezéssel és bensőséggel ünnepelte meg az aradi vértanúk emléknapját a Kossuth Lajos Pártkör a Bugyi-féle vendéglőben, ahol dr. Vajda Antal méltatta a nap nemzeti történelmi és lelki jelentőségét.

A kossuthi eszmékért halt hősi halált az aradi tizenhárom — mondta dr. Vajda Antal. — A szabad magyar gondolatért: az aradi vár sáncánál és udvarában, amely idegen bitorlók kezén van és még csak el se zárható — lehet oda az utódok kegyelele... De emlékeztetünk örökké élni fog, mert örök emlékeztető az ő sorsuk. Örök emlékeztető arra, hogy Kossuth Lajos eszméivel, a szabadság gondolatával kell küzdenünk minden idegen eszme ellen. Ne legyen ez a szerencsétlen, megcsönkített ország soha idegeneké. Szabad magyarok szabad országa legyen a mi hazánk és akkor visszaadja az Isten is a boldog, erős, független Nagymagyarországot!

Az emléknap résztvevői meghatóan hallgatták a beszédet és a késő esti órákig együtt maradtak.

Feladós szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

AZ ARIZONAI KALAND

IRTA: BENEDEK ERNŐ

XXIX.

— Azzal ott mi lesz?... és odamutatott Georg élettelen testére.

Seyvar felnézett az utra. A dombról élesen vágta ki a lovasok, — amint vadul lövöldözve száguldottak a tanya felé. Elöl vágatott az öreg Shirley, — megismerte a lobogó hajáró, mögötte az a városi fickó, Fred és a többi örvölöző, ordító legény. — Legyintett. Még csak az hiányzik, hogy ezek utána vessék magukat. Elég lesz így is a menekülés. Fenyegette rázta meg az öklét. — Vigyen el benneteket az ördög!... — és sarkanyuba kapva a lovát, dél felé vágatott. A legényei vissza-visszalövéldözve vágatottak utána.

Pedro feltápaszkodott a földről. Meglátta a földön fekvő Georgot, — amint fel akart emelkedni a földről. Odabotorkált a fuhoz. Beleköpi a tehetetlen ember arcába, aztán fejbe vágta a revolvere agyával. Felhuzta magát a lova nyergébe és vadul fel-

röhögve a többi u...

Az öreg Shirley hoz. Leugrott a lova fuhoz, ölébe kapta a fejét és lassu, óvatosan be a házba. Lefeküdt gyengéd kezekkel arcáról.

A legények e...

tanyát. Leugráltak, sodortak, rágyújtottak. Georges tanya legvad tüzek égtek. Nádjukat, a fiatal vadot lettek volna, — megjött is. Sápadt fehér a lovukról és siettek a véres arcuk felé, kötést tettek rájuk. Most jsmerték a gondolkodás németét azokért, akiket emekkel nézte az ezrelami csöndes érzésnyé. Szmogató kezű fü homlokán, elsírt a haját. Legszívesebben borult volna rá.

Georges kinyitotta szemét, bámulóan nézte Mary arcát. Lőden és gyerekesen aggódó szemekből a gyengéd, fehér kezei Pállantra átadta a kezét és úgy érezte, hogy olyan boldog, megkeményedtek a kezük. Utánuk ö...

Markney várja őket szeméit és csendes letá, hogy elaludt. Shirley nesztelenül ki a szobából. — Kinyitott és szembenézett a gyerekekkel. — Hé gyerekek! — A Wolleynek fele visszamegy meg itt marad. A gényisége velem jön. A Georges tanyán rottak a nyeregbe, a Wolley tanya legénye. Az öreg Shirley értően. — Fiuk! Ez a j...

Georges tanya játszó bent fekszik véres fe...

gunk... és azzal felindulni akart, de meg Fredet, amint a lovakodni. Visszafogta a...

— Hé fiam! — Fred tiltakozni lejtette.

— Maga kivette a bói, ez már a mi d...

Előre ugratta a guldással indult az kőiak után. A Georg sége száguldva köv...

Fred utánuk nézve vel, aztán kimerülte szmogatta a lova okk...

lőngélt a szobába. (Folytatás)

Belső- és Külsőcsész hola föld felébe kiad...

etetésre takarmány ucca 39.

Elsőrendű savanyított sáb kapható. Traktor eke eladó. Törs Kár...

Elveszett Andrassy u müig egy férfi arany láló a rendőrségen

ásokban alkalmi...
figyelmébe. A...
ja a háztartás...
kus leányok f...
en is megkezd...
a kör. Egyelő...
rnap délután...
vetel a katolik...
sor vezetője Ma...
Legközelebbi...
vasárnapon.

Megszécsés

katos munkák...
rdőszoba bere...
sét és javítás...
t végez...
tal géplakat...
A. u. 30.

elfogta a menekülő rítolvajt

egy ismeretlen...
nált egy kerél...
csongrádi műsz...
e 25 pengőt...
nyanút ébreszt...
és nélkül ren...
yszinen igazol...
Nagy László...
k mondta ma...
ban, hogy hon...
zavaros fele...

Magos Nagy I...
a kapitánysá...
ben ellenszég...
t menekülni.

— A Tisza fel...
utánavetette...
a után sikerül...
apitányságra,

mevet mondot...
k hívják, ami...
hanem Sz...
ártoni napszár...

eggel lopta K...
gyenesen Cs...
azon meleg...
eni. Megállap...
első hasonló...
ett már el ke...
annakidején...
írta. Szírom...
örizetbe vet...

— Maga kivette...
bói, ez már a mi d...
Előre ugratta a...
guldással indult az...
kőiak után. A Geor...
sége száguldva köv...

Fred utánuk nézve...
vel, aztán kimerülte...
szmogatta a lova okk...
lőngélt a szobába.

(Folytatás)

Belső- és Külsőcsész...
hola föld felébe kiad...

etetésre takarmány...
ucca 39.

Elsőrendű savanyított...
sáb kapható. Traktor...
eke eladó. Törs Kár...

Elveszett Andrassy u...
müig egy férfi arany...
láló a rendőrségen

5634